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Katedra francúzskeho jazyka a literatúry Inštitútu románskych a klasických filológií  FF PU 
v spolupráci s Lingvokulturologickým a tlmočnícko-prekladateľským centrom excelentnosti 
pri FF PU, Filozofickým ústavom SAV v Bratislave a Vzdelávacou nadáciou Jana Husa 
v Brne usporiadala XXI. letnú univerzitu francúzskej vetvy Vzdelávacej nadácie Jana Husa. 
Tradičné podujatie,  ktoré sa rotačným spôsobom každoročne usporadúva na Slovensku,  vo 
Francúzsku a v Čechách, sa konalo  v dňoch 1. - 5. júla 2012 v Kongresovom centre 
Akadémia Slovenskej akadémie vied v Starej Lesnej a organizačne ho pripravili mladí 
kolegovia z katedry (J. Drengubiak, D. Vojtek). Aktuálny ročník, tematicky zameraný na 
otázky Indivídua a rodiny, bol zároveň súčasťou osláv vzniku Prešovskej univerzity. 
Štyridsiatka účastníkov z Francúzska, Čiech, Poľska, Maďarska, medzi ktorými mali hojné 
zastúpenie študenti, sa zamýšľala nad problematikou, zvolenou v súvislosti s výskumným 
zameraním štyroch tvorivých pracovníkov prešovskej romanistiky, aktuálne zapojených do 
riešenia projektov VEGA a APVV. Na podujatí odznelo celkovo dvadsaťpäť príspevkov 
(predovšetkým  literárnovedných, filozofických, historických), z ktorých väčšina bude, po 
úspešnom recenzentskom konaní,  publikovaná v špeciálnom čísle karentovaného časopisu. 
Študenti, ktorým je podujatie primárne určené, ocenili aj literárnovedný ateliér pod vedením 
prof. Coyault. Okrem konfrontácie odborných poznatkov privítali aj možnosť vymeniť si 
skúsenosti s kolegami  z iných univerzít  krajín V 4. Všetci účastníci jednomyseľne vyjadrili 
podporu tomuto prestížnemu podujatiu, ktoré je ukážkovým príkladom produktívnej 
medzinárodnej a interdisciplinárnej spolupráce.  
        
 
 
„Tento článok bol vytvorený realizáciou projektu Dovybavenie a rozšírenie  
lingvokulturologického a prekladateľsko-tlmočníckeho centra, na základe podpory 
operačného programu Výskum a vývoj financovaného z Európskeho fondu regionálneho 
rozvoja.“ 

                                                                  
 


